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Leistung 114 KW / 155 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6

Basisfahrzeug Ford

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 698 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 287 cm

Innenhöhe 210 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Farbe weiß

Einzelbett, Doppelbett vorn
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Etrusco T 6.9 SF auf Ford 114 kW (155 PS) Euro VI inkl. Start & Stop Funktion, Einzelbetten und manuellem
Hubbett inklusive Complete Selection Paket.
Sonderausstattung:

– Complete Selection Ford (Chassis Paket, Komfort Paket Teilintegrierte, type X, Multimedia Paket Compact,
FORD 16” Alufelgen, schwarz, Design Applikation Heck, Abwassertank isoliert, Rahmenfenster, Fenster in T-
Haube, 2. Außenstauraumklappe (Größe modellabhängig), Vorbereitung für Rückfahrkamera, Wohnwelt Emilia).

– 2.0l TDCi Ford EcoBlue mit 114 kW — 155 PS Euro VI

– Hubbett manuell mit Clima Plux Elementen

– Isofix Kindersitzbefestigung für hintere Sitzbank

– Vorbereitungen für TV Kabel 12V und TV Halterung

– Vorbereitung Solaranlage

– Markise (manuell), 4,0 m, Gehäuse in weiß

– Chassis-Paket Ford (Klimaanlage inkl. Staub- und Pollenfilter, Scheinwerfer mit statischem Abbiegelicht,
Stoßfänger vorn in Wagenfarbe inkl. Nebelscheinwerfer, Seitenschutzleisten in Wagenfarbe lackiert, Außenspie-
gel elektrisch verstellbar und beheizbar, Lederlenkrad, Handschuhfach mit Deckel)

– Komfort Paket (Spiegel mit indirekter Beleuchtung und Garderobenhaken, Holzlattenrost in der Dusche, Fahrer-
haussitze inkl. Wohnraumbezügen, Steckdose im Dachschrank über dem Küchenblock, Steckdose in der Garage)

– type X (Dachschrankklappen in Hochglanz Magnolia, type X Abklebung innen und außen, Wohnwelt Emilia)

– Multimedia Paket Compact (Moniceiver mit Apple CarPlay / Android Auto ohne integrierte Navigationsfunktion,
Rückfahrkamera doppelt)

Ausstattung:
• Ford EcoBlue Abgasnorm EURO VI
• Start & Stop Funktion und Tempomat
• Frontantrieb
• Fahrer- und Beifahrerairbag
• ABS mit elektronischer Bremskraftverteilung (EBD) inkl. ESP und TCS (Traktionskontrolle)
• Notbremsunterstützung inkl. Notbremslicht, Berganfahrassistent, Seitenwindassistent, Sicherheitsbremsassistent,
Überrollschutz
• Radio (UKW — MW), Lautsprecher, Antenne, digitaler Radioempfang DAB — DAB+, Audio-Fernbedienung
am Lenkrad, Bluetooth Schnittstelle, USB-Anschluss, Freisprecheinrichtung
• Elektrische Fensterheber und Zentralverriegelung mit Fernbedienung
• Kühlergrill mit Chrom Dekor und Scheinwerfer mit Tagfahrlicht
• Fahrer-—Beifahrersitz drehbar mit Doppelarmlehnen sowie Höhen- und Neigungsverstellung
• Kraftstofftank 70 ltr.
• 7 Jahre Dichtigkeitsgarantie (gemäß Bedingungen von Etrusco)
• Dach-, Heck- und Seitenwandaußenhaut aus widerstandsfähigem GFK
• Boden mit GFK-Cover
• Ausstellfenster doppeltverglast mit Verdunkelungsrollo und Fliegenschutz
• Breite Aufbautür mit Fliegengittertür und elektrischer Trittstufe
• Großzügige Heckgarage mit Rahmenabsenkung, Verzurrösen und Innenbeleuchtung (Zuladung bis 150 kg)
• Combi 4 Gasheizung mit integriertem 10 l Boiler
• Leistungsstarke, wartungsfreie AGM-Aufbaubatterie (95 Ah)

Sitzgruppe und Betten:
• Ergonomisch geformte Polster für mehr Sitzkomfort
• Einzelbetten
• Tischplattenverlängerung
• Hochwertige Matratzen mit erhöhtem Liegekomfort in allen Betten
• Bettenumbau von Einzelbett zu Doppelbett
• Holzlattenrost in allen Festbetten
• Dachstauschränke mit Soft-Close-Schließsystem
• Indirekte LED-Beleuchtung im Raumteiler sowie unter den Dachschränken
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Küche:
• Ergonomisch angeordnete Küche mit großzügiger Arbeitsfläche
• Großes Rundspülbecken aus Edelstahl mit Abdeckung
• Flex-Schienensystem mit 2 Haken
• Kühlschrank 137 l davon Gefrierfach 15 l
• Abfalleimer

Bad:
• Geräumiges Bad
• Kassettentoilette mit elektrischer Pumpe und drehbarem Sitz
• Duschraumverkleidung und Holzlattenrost in der Dusche
• Dachhaube mit integriertem Insektenschutzrollo
• Große Spiegelflächen und Kleiderstange in der Nasszelle
Unsere Services:
Meisterwerkstatt mit geschultem Personal, spezialisiert auf Zubehörwünsche
Inzahlungnahme von Reisemobilen, Wohnwagen, Autos und Motorrädern
Große Auswahl auf www.rs-reisemobile.de
Günstige Lieferoptionen europaweit

Beratung und Finanzierung:
Unser Verkaufsteam unterstützt Sie mit umfassendem Fachwissen
Reisemobilgarantie für 12 bis 36 Monate, optional erhältlich
Flexible Finanzierung bis zu 150 Monate, auch ohne Anzahlung möglich

Öffnungszeiten:
- Montag - Freitag: 09:00 - 18:00 Uhr
- Samstag: 09:00 - 15:00 Uhr
- Sonn- und Feiertag: Geschlossen

Bitte beachten Sie:
- Bilder dienen ausschließlich der Illustration
- Alle Angaben ohne Gewähr
- Unverbindliche Inseratsangaben
- Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten
- Lediglich zur Information, kein Angebot nach §145 BGB
- Garantiebeginn: September 2024
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g • Tempomat, Lederlenkrad, ABS, Zentralverriegelung, Multifunktionslenkrad, ESP, Servolenkung, Notbremsassi-
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• Glasdach, Markise, Heckgarage

• Klimaanlage, Standheizung Fahrerhaus, Gasheizung

• Warmwasser

• Rückfahrkamera, DAB Radio
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ä
u
fe
r RS-Reisemobile GmbH

Herr Theunissen
Kölner Str. 155
45481 Mülheim an der Ruhr

k verkauf@rs-reisemobile.de
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